

Raspored sv. Misa od 16. – 23. VI 2024.			
16. VI	N	11. NEDJELJA KROZ GODINU	9.00 Za župu i župljane 11.00 + Marija Rađenović 19.00 + Jozefina, Mirko, Angelina i ob. Dizdar
17. VI	P	Diogen, Inocent	19.00 + Anton Pifar i Mate Pincan
18. VI	U	Marcel, Paula, Ljuba	19.00 + i žive čl. OFS-a
19. VI	S	Romuald, Gervazije	19.00 + ob. Mišković i Pravdić
20. VI	Č	Margareta, Florentina	19.00 + Alen Brčić i ob.
21. VI	P	Alojzije Gonz., Slavko TRODNEVNICA	19.00 po nakani
22. VI	S	Ivan Fisher i Toma M. TRODNEVNICA	19.00 + Mirko i Ana Vojnić
23. VI	N	12. NEDJELJA KROZ GODINU	9.00 Za župu i župljane 11.00 + Avelina Damjanjević Draguzet 19.00 + Slavica Grakalić -Koroman

DAROVATELJI ZA CRKVU: ob. Sušilović 30€, NN 50€.

CRKVENI OGLASI:

Danas je 11. nedjelja kroz godinu. Danas OFS ima svoj redoviti mjesečni sastanak u 17.00 sati.

Danas je: „Vanjska proslava sv. Antuna“, u Šikićima kod škole: Molitveni program započinje u 19.00 sati, nakon toga zabavni program i druženja uz šugo, čobanac, fažol i kapuz. Zabavni program vodi Sergio Valić. Proglašenje pobjednika i dodjela nagrada za nogometni turnir.

U petak je blagdan Alojzija Gonzage, ujedno u petak počinje trodnevna priprava za blagdan sv. Ivana Krstitelja i proslavu blagdana 7 obljetnice posvećenja naše crkve. Trodnevnicu će predvoditi i propovijedati oci pavlini iz Sv. Petra u Šumi. U petak dolazi o. Vinko Vuković, nakon sv. mise klanjanje, u subotu o. Mate Kolak nakon sv. mise povijesni prikaz 20 godina od gradnje crkve. U Nedjelja navečer u 19.00 sati dolazi o. Jure Josipović. Nakon sv. mise druženje

Slijedeća nedjelja je 11. nedjelja kroz godinu.

Stigle su fotografije od Prve sv. Pričesti i Krime.

Izdaje: Župa Sv. Ivana Krstitelja, Medulinska cesta br. 4, 52100 Pula
www.zupasvivankrupula.org www.facebook.com/IvanKrstiteljPula/
 Samostan sv. Ivana Kr. IBAN: HR 1923600001101491579
 Odgovara: o. Đuro Hontić



11. NEDJELJA KROZ GODINU

Manje od svega sjemenja na zemlji postane veće od svega povrća.



Isus pričajući prisposode o kraljevstvu, pričao je u biti o sebi i svome dolasku među nas ljude, jer on je to kraljevstvo o kojemu je govorio. On je sadržaj tog kraljevstva, kao i navjestitelj koji tumači kako se to kraljevstvo ostvaruje. Danas je kraljevstvo Božje usporedio sa sijanjem sjemenja. Time je htio skrenuti pozornost na to da je ono maleno, tiho, nezamjetno. Ne raste bučno ni spektakularno, a opet njegovu snagu ništa ne može zaustaviti. Upravo tako je Isus došao u ljudsku povijest: kao običan čovjek koji je svojim životom bio blagoslov čovječanstvu i koji je utkao svoj život u živote ljudi na tih i diskretan, a opet snažan i neizbrisiv i neponovljiv način. On je istinsko sjeme posijano rukom Očevom na zemlju.

Prvo čitanje: Ez 17, 22-24

Čitanje Knjige proroka Ezekijela

Ovo govori Gospodin Bog: »S vrha cedra velikoga, s vrška mladih grana njegovih, odlomit ću grančicu i posadit je na gori visokoj, najvišoj. Na najvišoj gori izraelskoj nju ću zasaditi: razgranat će se ona, plodom uroditi i postati cedar predivni: prebivat će pod njim sve ptice, sve će se krilato gnijezditi u sjeni grana njegovih. I sve će poljsko drveće znati da ja, Gospodin, visoko drvo ponizujem, a nisko uzvisujem; zeleno drvo sušim, a drvu suhu dajem da rodi. Ja, Gospodin, rekoh i učinit ću!«

Otpjevni psalam: Ps 92, 2-3.13-16

Pripjev: *Dobro je slaviti Gospodina.*

Dobro je slaviti Gospodina,
pjevati imenu tvome, Svevišnji;
naviještati jutrom ljubav tvoju
i noću vjernost tvoju.

Ko palma cvate pravednik
i raste ko cedar libanonski.
Zasađeni u domu Gospodnjemu,
cvatu u dvorima Boga našega.

Rod donose i u starosti,
sočni i puni svježine:
da navijeste kako je pravedan Gospodin,
Hrid moja, onaj na kome nema nepravde.

Drugo čitanje: 2Kor 5, 6-10

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Braćo: Uvijek smo puni pouzdanja makar i znamo: naseljeni u tijelu, iseljeni smo od Gospodina. Ta u vjeri hodimo, ne u gledanju. Da, puni smo pouzdanja i najradije bismo se iselili iz tijela i naselili kod Gospodina. Zato se i trsimo da mu omilimo, bilo naseljeni, bilo iseljeni.



Sv. Alojzije Gonzaga

Jer svima nam se pojaviti pred sudištem Kristovim da svaki dobije što je kroz tijelo zaradio, bilo dobro, bilo zlo.

Evandjelje: Mk 4, 26-34

Čitanje svetog Evandjelja po Marku



U ono vrijeme: Isus govoraše mnoštvu:

»Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju. Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija i raste – sam ne zna kako; zemlja sama od sebe donosi plod: najprije stabljiku, onda klas i napokon puno zrnja na klasu. A čim plod dopusti, brže se on laća srpa jer eto žetve.«

I govoraše: »Kako da prisposobimo kraljevstvo nebesko ili u kojoj da ga prisposobi iznesemo? Kao kad se gorušičino zrno posije u zemlju. Manje od svega sjemenja na zemlji, jednoć posijano, naraste i postane veće od svega povrća pa potjera velike grane te se pod sjenom njegovom gnijezde ptice nebeske.«

Mnogim takvim prisposobama navješćivaše im Riječ, kako već mogahu slušati. Bez prisposobe im ne govoraše, a nasamo bi svojim učenicima sve razjašnjavao.